



## HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO VIHOR

**Sjedište:** Prilaz Gjure Deželića 31/1, HR-10000 Zagreb

**E-pošta:** [hpd.vihor@hps.hr](mailto:hpd.vihor@hps.hr)

**Web:** <http://hpd-vihor.hr>

### ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET SREDNJI VELEBIT

Nedjelja 01.09.2024.

#### PLAN IZLETA 01.09.2024.

**05:45** Sastanak planinara u Pierottijevoj ulici.

**06:00** Polazak autobusa iz Pierottijeve ulice. Vožnja do Baških Oštarija s usputnim pauzama.

**10:00** Grupa C se iskrcava na Baškim Oštarijama na kojima postoji niz označenih i vrlo laganih staza. Hostel je opskrbljen hranom i pićem po osobnom izboru.

Grupa A i B nastavljaju busom do Dabarske kose. Od tuda grupa A se spušta prema Ledenicama od kuda se uspinje na Velinac a povratak je preko livada na Premužičevu stazu do Dabarske kose, Vrijeme trajanja hoda je cca 5 h.

Tko ne želi toliko hodati može se dobro označenom stazom spustiti u Ravni dabar gdje postoji planinarski dom. Prema osobnim mogućnostima može se nastaviti laganim hodom preko Došen dabra do Bačić dulibe i povratak bijelom cestom do Dabarske kose.

S Dabarske kose grupa A i B vraćaju se na Baške Oštarije gdje je mogućnost okrepe u Hostelu i sastanak s grupom C.

**Cijena prijevoza:** 20 eura

**Prijave i uplate:** za prijevoz kod vodiča četvrtkom na sastanku društva.

**Oprema:** planinarska (gojzerice, naprtnjača, vjetrovka), rezervna odjeća, zaštita od kiše, baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda.

**Organizator i vodič izleta:** Biserka Horvat Nikšić, mob: 091 583 7495

**Napomena:** obzirom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta.

